

رئیس پلیس راهور فراجا در پاسخ به سؤال «ایران»:

۳۵ درصد مجروحان و جانباختگان حوادث، موتورسواران هستند

گزارش خبری

نیلوفر منصور

گروه اجتماعی



تصادفات رانندگی را نمی‌توان با یک عامل توضیح و یا با یک راه‌حل کاهش داد. این پدیده، حاصل برهم‌کنش مجموعه‌ای از مؤلفه‌هاست: از قوانین و نظارت گرفته تا آموزش، فرهنگ سازی،

ایمنی راه‌ها، کیفیت وسایل نقلیه و رفتار کاربران ترافیکی. در این میان، موتورسواران به دلیل آسیب‌پذیری بالا و سهم قابل توجه در آمار مجروحان و جان‌باختگان بیش از دیگران در معرض خطر قرار دارند. رئیس پلیس راهور فراجا با تأکید بر ضرورت توجه هم‌زمان به همه این عوامل، تأکید کرد: «تجربه سال‌های گذشته نشان داده بر خودرهای سلسلی به تنهایی کافی نیست و بدون تکمیل بانک اطلاعاتی موتورسواران و ساماندهی استفاده‌کنندگان و تقویت آموزش و اطلاع‌رسانی، نمی‌توان انتظار شکل‌گیری انضباط پایدار در تردد موتورسواران را داشت».

سردار سیدتیومر حسینی، رئیس پلیس راهور فراجا در حاشیه بیستمین نشست شورای عالی سلامت و امنیت غذایی که هفته گذشته در تالار شهید سلیمانی وزارت بهداشت برگزار شد، با تأکید بر اینکه تصادفات رانندگی موضوعی تک‌مؤلفه‌ای نیست، به «ایران» گفت: «کاهش سوانح و تلفات رانندگی، نیازمند توجه هم‌زمان به مجموعه‌ای از عوامل از جمله قوانین و مقررات، آموزش، فرهنگ‌سازی، ارتقای ایمنی راه‌ها و وسایل نقلیه است. فقط در صورتی می‌توان به کاهش معنادار

تصادفات امیدوار بود که هر یک از این مؤلفه‌ها به‌صورت یک بسته کامل و منسجم مورد توجه قرار گیرد.»

او یکی از عوامل مهم در کاهش مرگ‌ومیر و معلولیت ناشی از سوانح رانندگی را رعایت نکات ایمنی از سوی مردم می‌داند و گفت: «استفاده از کلاه ایمنی برای موتورسواران و رعایت الزامات اولیه ایمنی از ساده‌ترین، اما مؤثرترین راهکارها برای کاهش آسیب‌های جانی است.» حسینی با اشاره به وضعیت موتورسواران در کشور گفت: «موتورسواران یکی از آسیب‌پذیرترین گروه‌های کاربران و در عین حال یکی از بی‌نظم‌ترین گروه‌ها در شبکه ترافیکی هستند؛ گروهی که به دلیل نداشتن حفاظ فیزیکی کافی در برابر ضربه، کوچک‌ترین خطا یا برخورد در جریان تردد می‌تواند برای یک طرح کسری، جدی، معلولیت یا حتی مرگ منجر شود. از سوی دیگر، بخشی از رفتارهای پرخطر مانند حرکت در خلاف جهت، عبور از چراغ قرمز، تردد در پیاده‌روها، تغییر مسیرهای ناگهانی، استفاده نکردن از کلاه ایمنی و نداشتن گواهینامه، باعث شده سهم موتورسواران در حوادث شهری قابل توجه باشد. همین ویژگی

دوگانه، یعنی آسیب‌پذیری بالا و میزان بالای تخلف، ساماندهی تردد موتورسواران را به یکی از اولویت‌های مهم مدیریت ترافیک شهری تبدیل کرده است.»

رئیس پلیس راهور فراجا در عین حال تأکید کرد که اقدامات پلیس فقط جنبه سلبی نداشته است. او توضیح داد: «در کنار برخوردهای قانونی، کارهای ایجابی نیز در دستور کار بوده و در مناسبت‌های مختلف، کلاه ایمنی رایگان میان موتورسواران توزیع شده است.» با این حال، به اعتقاد او، این مجموعه اقدامات هنوز آن‌گونه که باید اثرگذار نبوده است. حسینی در تشریح ریشه‌های این مسأله، به سابقه شماره‌گذاری «در اوایل دهه ۷۰، بخش زیادی از موتورسواران کشور فاقد پلاک و هویت مشخص بودند، اما با اجرای یک طرح کسری، در یک بازه حدود ۱۰ ساله، همه موتورسواران شماره‌گذاری شدند و امروز از نظر پلاک و هویت کلی، مشکل عمده‌ای وجود ندارد.» به گفته او، جانش اصلی امروز، نامشخص بودن استفاده‌کنندگان واقعی بخش قابل توجهی از موتورسواران است. حسینی توضیح می‌دهد: «تعداد نمایندگی‌های فروش موتورسکلت

در کشور محدود است و بسیاری از موتورسکلت‌هایی که به‌صورت انبوه تولید می‌شوند، ابتدا به نام این نمایندگی‌ها شماره‌گذاری می‌شوند. از آنجا که فروش اغلب به‌صورت اقساطی انجام می‌شود، تا زمان تسویه و انتقال رسمی، سند به نام نمایندگی باقی می‌ماند. در نتیجه نه نماینده حساسیت لازم برای انتقال به‌موقع سند را دارد و نه خریدار در گذشته انگیزه کافی برای ثبت رسمی مالکیت از خود نشان می‌دهد.»

او از اجرای طرحی با عنوان «بازتسجیل موتورسکلت» خبر داد و گفت: «این طرح قرار است به‌صورت مرحله‌به‌مرحله و در ۵ یا ۶ کام اجرا شود تا موتورسکلت‌هایی که هنوز به نام نمایندگی‌ها هستند، به نام مالکان واقعی منتقل شوند.» به گفته او مراحل اول این طرح مبتنی بر خوداظهاری خواهد بود.

رئیس پلیس راهور فراجا با بیان اینکه افزایش قیمت موتورسکلت در سال‌های اخیر باعث شده حساسیت مالکان نسبت به ثبت رسمی مالکیت بیشتر شود، اظهار امیدواری کرد که با تکمیل این فرآیند، بانک اطلاعاتی دقیق‌تری از موتورسکلت‌ها و مالکان آنها در اختیار پلیس قرار گیرد؛ موضوعی که می‌تواند به اجرای بهتر مقررات، اطلاع‌رسانی هدفمند و ارتقای آموزش کمک کند. حسینی با اشاره به آمارهای نگران‌کننده در معابر شهری گفت: «حدود ۷۰ درصد مجروحان و جان‌باختگان حوادث درون‌شهری را موتورسواران و عابران پیاده تشکیل می‌دهند که ۳۵ درصد آن مربوط به موتورسواران است؛ آماري که به‌روشنی نشان می‌دهد یک انتخاب، بلکه یک ضرورت فوری برای ایمنی شهری است.»



در کنار برخورد‌های قانونی، کارهای ایجابی نیز کار بوده و در مناسبت‌های مختلف، کلاه ایمنی رایگان میان موتورسواران توزیع شده است

رئیس سازمان بازرسی کل کشور خبر داد

رشد ۶۷ درصدی نظارت بر اجرای صحیح قوانین

گزارش خبری

سمیه افشین‌فر

گروه اجتماعی

سند تحول قوه قضائیه ۲۸۷ راهکار دارد و قرار است تا پایان سال ۱۴۰۵ همه راهکارهای این سند اجرایی شود. ذبیح‌الله خدائیان رئیس سازمان بازرسی کل کشور در نشست خبری روز یکشنبه با گرامیداشت فرارسیدن هفته قوه قضائیه گفت: «هفته قوه قضائیه امسال هفته پایانی دوره ۵ ساله تحول و تعالی در این قوه است.» به گفته خدائیان، بیش از ۶۰ درصد سند تحول به اجرا درآمده است. او گفت: «در حوزه نظارت بر اجرای صحیح قوانین و حسن جریان امور که از مأموریت‌های اصلی سازمان بازرسی کل کشور به شمار می‌رود، پیشرفت ۶۷ درصدی ثبت شده است. همچنین در زمینه پیشگیری از وقوع جرم، پیشرفت ۴۰ درصدی و در حوزه حمایت از حقوق مالکیت اشخاص، پیشرفت ۳۴ درصدی حاصل شده است.» خدائیان با اشاره به نتایج این ارزیابی‌ها گفت: «بر اساس گزارش‌های ارائه‌شده، بیشترین میزان پیشرفت در میان مأموریت‌های سند تحول و تعالی مربوط به حوزه نظارت بر اجرای صحیح قوانین و حسن جریان امور بوده و این حوزه با رشدی ۶۷ درصدی مواجه بوده است.»

رئیس سازمان بازرسی کل کشور با بیان اینکه در موضوع دارو، یکی از مشکلاتی که با آن مواجه شده‌ایم، عدم درج قیمت روی بسته‌بندی برخی محصولات دارویی بود، گفت: «استدلال مسئولان مربوطه این بود که به دلیل تغییرات قیمت، درج قیمت روی جلد دارو ممکن است مشکل‌ساز شود، اما این اقدام هم برخلاف ماده ۵ قانون حمایت از حقوق

هشدار درباره عدم درج قیمت دارو

رئیس سازمان بازرسی کل کشور با بیان اینکه در موضوع دارو، یکی از مشکلاتی که با آن مواجه شده‌ایم، عدم درج قیمت روی بسته‌بندی برخی محصولات دارویی بود، گفت: «استدلال مسئولان مربوطه این بود که به دلیل تغییرات قیمت، درج قیمت روی جلد دارو ممکن است مشکل‌ساز شود، اما این اقدام هم برخلاف ماده ۵ قانون حمایت از حقوق

ضرورت اجرای عدالت آموزشی

خدائیان رئیس سازمان بازرسی کل کشور گفت: «تقاضای ما این است که مسئولان امر در این زمینه به شکلی عمل کنند که هر سال ما با نگرانی و استرس دانش‌آموزان مواجه نیابیم. یعنی هدف این بود که استرس و نگرانی دانش‌آموزان را از کنکور کم کنیم نه جان‌باختگان حوادث درون‌شهری را موتورسواران و عابران پیاده تشکیل می‌دهند که ۳۵ درصد آن مربوط به موتورسواران است؛ آماري که به‌روشنی نشان می‌دهد یک انتخاب، بلکه یک ضرورت فوری برای ایمنی شهری است.»



برش

مصرف‌کنندگان و هم‌مغایر ماده ۶۵ قانون نظام صنفی کشور است که تأکید دارد قیمت کالا باید روی محصول درج شود یا در محل عرضه مشخص باشد.» به گفته خدائیان، عدم درج قیمت روی دارو می‌تواند زمینه سوءاستفاده را فراهم کند، به همین دلیل سازمان بازرسی به سازمان غذا و دارو هشدار داد تا از ادامه این روند توسط شرکت‌های داروسازی جلوگیری شود. خدائیان گفت: «برخی مسئولان به سامانه «تی‌تک» استناد می‌کردند و اعلام می‌شد که اطلاعات دارو در این سامانه ثبت شده است، اما این سؤال مطرح است که آیا همه مصرف‌کنندگان به این سامانه دسترسی دارند یا می‌توانند به راحتی قیمت دارو را از آن استعلام کنند؟ بنابراین تأکید سازمان بازرسی این بود که هم باید اطلاعات قیمت در سامانه ثبت و هم قیمت دارو روی بسته‌بندی درج شود تا از هرگونه سوءاستفاده در فرآیند تولید و توزیع جلوگیری شود که در نتیجه این پیگیری‌ها، اقدامات اصلاحی در این زمینه انجام شد.»



در زمینه پیشگیری از وقوع جرم، پیشرفت ۴۰ درصدی و در حوزه حمایت از حقوق مالکیت اشخاص، پیشرفت ۳۴ درصدی حاصل شده است

در زمینه پیشگیری از وقوع جرم، پیشرفت ۴۰ درصدی و در حوزه حمایت از حقوق مالکیت اشخاص، پیشرفت ۳۴ درصدی حاصل شده است

شرکت اطلاع‌رسانی و آموزشی بورس
وابسته به سازمان بورس و اوراق بهادار

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالانه صاحبان سهام شرکت اطلاع‌رسانی و آموزشی بورس

تبت شده به شماره ۲۲۸۹۱۸ شناسه ملی: ۱۰۱۰۲۷۰۰۴۴۹

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران محترم با نمایندگانی قانونی ایشان دعوت می‌شود تا با همراه داشتن اصل کارت ملی، اصل وکالت نامه رسمی (برای اشخاص حقیقی) و معرفی‌نامه معتبر (برای اشخاص حقوقی) در جلسه مجمع عمومی عادی سالانه صاحبان سهام شرکت با دستور جلسه ذیل که ساعت ۱۱ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ در شرکت اطلاع‌رسانی و آموزشی بورس واقع در: تهران- خیابان حافظ- بین خیابان نوفل لوشاتو و خیابان جمهوری- کوی اژدری- پلاک ۱۰ تشکیل می‌شود، حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه:

- استماع گزارش هیأت‌مدیره به مجمع عمومی عادی سالانه صاحبان سهام برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹.
- استماع گزارش حسابرس مستقل و بازرس قانونی برای سال منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹.
- بررسی و تصویب صورت‌های مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹.
- تعیین حسابرس و بازرس اصلی و علی‌البدل برای سال ۱۴۰۵ و تعیین حق‌الزحمه ایشان.
- تعیین روزنامه کثیرالانتشار شرکت.
- تصویب معاملات مشمول ۱۳۹ قانون تجارت.
- تعیین پاداش هیأت‌مدیره و حق حضور اعضای غیرموظف.
- تخاذ تصمصیم برپروان تقسیم سود.
- سایر موارد که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالانه می‌باشد.

ذکر: حضور نمایندگان سهامداران حقوقی منوط به ارائه اصل معرفی‌نامه معتبر به‌همراه کارت ملی نماینده و حضور نمایندگان سهامداران حقیقی منوط به ارائه وکالت نامه رسمی به‌همراه کارت ملی وکیل می‌باشد.

هیأت‌مدیره شرکت اطلاع‌رسانی و آموزشی بورس

آگهی فراخوان تجدید ارزیابی کیفی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به شماره ۱۸۳/۱۴۰۵/۳

بانک سپه در نظر دارد خدمات سرویس، نگهداری و پشتیبانی سخت‌افزاری و نرم‌افزاری تعداد ۳۳۴ دستگاه سوئتر برند MA منصوص در شعب سراسر کشور با تأمین و تعویض قطعات به مدت یک‌سال را پس از انجام فرآیند تجدید ارزیابی کیفی از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای، توسط سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) و با شماره ۲۰۰۵۰۱۴۶۰۰۰۱۴ به‌صورت الکترونیکی به شرکت واجد شرایط واگذار نماید. لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری فراخوان تجدید ارزیابی کیفی و مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها صرفاً از طریق وبگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس الکترونیکی (www.setadiran.ir) انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی اعضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند تجدید ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد به مناقصه‌گران جانش شرایط ارسال خواهد شد.

- تاریخ فراخوان و انتشار اسناد در سامانه:** ساعت ۰۸:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۱.
- آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی از سامانه:** ساعت ۱۵:۰۰ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۱.
- آخرین مهلت بازگشایی اسناد ارزیابی کیفی توسط مناقصه‌گر:** ساعت ۱۵:۰۰ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۵.
- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار:** آدرس: تهران - میدان آرژانتین - خیابان اوند - نبش خیابان ۳۳ - پلاک ۵۴ - طبقه ششم - اداره کل تأمین و پشتیبانی - دایره مناقصات تلفن: ۳۵۹۱۱۵۳۰ - ۳۵۹۱۱۴۶۰

بانک سپه - اداره کل تأمین و پشتیبانی

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

نام مناقصه‌گزار: بنیاد شهید و امور ایثارگران
موضوع مناقصات:

موضوع	میزان سیرده فرابند ارجاع کار به ریال	شماره مناقصه
تعمیر، سرویس و نگهداری و تأسیسات مکانیکی و برقی و دستگاه‌های مخایراتی و آسانسورهای ساختمان‌های تحت پوشش ستاد مرکزی بنیاد شهید و امور ایثارگران	۲۱۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۴۰۵/۰۴

مهلت دریافت اسناد: متقاضیان می‌توانند با ورود به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ لغایت مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ برای دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

مهلت ارائه پیشنهاد قیمت: مهلت ارائه پیشنهاد قیمت شرکت‌کنندگان در مناقصه حداکثر تا ساعت ۱۳، مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ می‌باشد.

تاریخ بازگشایی پاکت: تاریخ بازگشایی پاکت (الف - ب - ج) مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ می‌باشد.

محل بازگشایی پاکت: تهران، خیابان طالقانی، بین ولیعصر و حافظ، کوچه غفرزاده، ساختمان جدید ستاد مرکزی بنیاد شهید و امور ایثارگران

تلفن تماس: ۸۳۲۳۰۰۰۰
م الف ۹۰۹، شناسه ۲۲۱۰۹۲۴

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

نام مناقصه‌گزار: بنیاد شهید و امور ایثارگران
موضوع مناقصات:

موضوع	میزان سیرده فرابند ارجاع کار به ریال	شماره مناقصه
انجام امور حراست و حفاظت فیزیکی از ساختمان‌های اداری بنیاد شهید و امور ایثارگران در سراسر کشور	۵۹/۷۸۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۴۰۴/۰۶

مهلت دریافت اسناد: متقاضیان می‌توانند با ورود به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ لغایت مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ برای دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

مهلت ارائه پیشنهاد قیمت: مهلت ارائه پیشنهاد قیمت شرکت‌کنندگان در مناقصه حداکثر تا ساعت ۱۳، مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ می‌باشد.

تاریخ بازگشایی پاکت: تاریخ بازگشایی پاکت (الف - ب - ج) مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ می‌باشد.

محل بازگشایی پاکت: تهران، خیابان طالقانی، بین ولیعصر و حافظ، کوچه غفرزاده، ساختمان جدید ستاد مرکزی بنیاد شهید و امور ایثارگران

تلفن تماس: ۸۳۲۳۰۰۰۰
م الف ۹۱۱ شناسه ۲۲۱۰۹۲۴

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای هم‌زمان با ارزیابی (یکپارچه)

شرکت سهامی بیمه ایران در نظر دارد نسبت به خرید هارد و DAE دستگاه ذخیره ساز unity 880 برای شرکت سهامی بیمه ایران از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای اقدام نماید. از شرکت‌های تأمین‌کننده که دارای گواهی نامه و تأییده صلاحیت از مراجع ذیصلاح می‌باشند؛ دعوت می‌شود حداکثر تا ساعت ۱۲ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ جهت دریافت فایل الکترونیکی شرایط شرکت در مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) مراجعه و پس از تکمیل مدارک و اسناد درخواستی و بارگذاری در سامانه تدارکات الکترونیکی، نسبت به تحویل پاکت‌های پیشنهاد خود حداکثر تا ساعت ۱۲ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۲ به دبیرخانه کمیسیون معاملات این شرکت واقع در خیابان ملاصدرا، شیراز جنوبی، بزرگراه غربی شماره ۵۱ ساختمان شرکت سهامی بیمه ایران طبقه ششم اقدام و رسید اخذ نمایند.

ضمناً سپرده شرکت در مناقصه ۱۱۵,۳۸۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال می‌باشد که می‌بایست به صورت ضمانت‌نامه بانکی یا واریز نقدی باشد.

شماره مناقصه ثبت شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت: ۲۰۰۵۰۱۰۳۸۰۰۰۰۱۱

دبیرخانه کمیسیون معاملات

فراخوان عمومی فروش ۱۱۸ عدد باتری اسقاطی

سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی، در نظر دارد تعداد ۱۱۸ عدد باتری اسقاطی با برند FIAMM و مدل 12FLB400 را از طریق مزایده عمومی یک‌مرحله‌ای و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به‌فروش برساند. به این وسیله از اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط، دعوت می‌شود که با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی اینترنتی www.setadiran.ir، نسبت به دریافت اسناد مزایده و انجام تشریفات قانونی، اقدام کنند.

تضمین شرکت در مزایده، مبلغ ۳۵۴,۰۰۰,۰۰۰ ریال معادل سی و پنج میلیون و چهارصد هزار تومان است که باید به صورت ضمانت‌نامه بانکی (بدون قید و شرط) یا نقدی یا فیش بانکی در وجه خبرگزاری جمهوری اسلامی، سپرده شود. زمان بازدید روزهای یکم، دوم و ششم تیرماه ۱۴۰۵ از ساعت ۰۸:۰۰ تا ۱۴:۰۰ است.

- آخرین مهلت دریافت اسناد،** ساعت ۱۳:۰۰ روز شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ است.
- آخرین مهلت تحویل ضمانت‌نامه به دبیرخانه ایرنا** ساعت ۱۳:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ است.
- آخرین مهلت ارائه پیشنهادات،** ساعت ۱۴:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ است.
- پیشنهادهای واصله در ساعت ۱۵:۰۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۶** حضور اعضای کمیسیون مناقصه و مزایده سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی، بازگشایی و بررسی خواهد شد. حضور پیشنهاد دهندگان یا نمایندگان قانونی ایشان (با ارائه معرفی‌نامه مکتوب و رسمی) در این جلسه، بلامانع است.

نشانی مزایده‌گزار: تهران، خیابان ولی‌عصر(عج)، بالاتر از خیابان فاطمی، نبش کوچه ایرنا، پلاک ۱۹۴۳، خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران

برای کسب اطلاعات بیش‌تر، می‌توانید با شماره تلفن ۸۲۹۲۲۳۰۰ تماس بگیرید.

سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی (ایرنا)